Quick start guide
Movement detector LRM 1040
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Max. = 12 min. Max.= 120 m Max. = 200 lux
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Red (a) Blue (b) Brown (c) Time (d) Sense (e) (Sense - sensitivity) Lux (f)
Rot (a) Blau (b) Braun (c) Zeit (d) Empf. (e) (Detektionsempfindlichkeit) Lux (f)
Rouge (a) Bleu (b) Brun (c) Durée (d) Détection (e) (Détection - sensibilité) Lux ()
Rood (a) Blauw (b) Bruin (c) Tijd (d) Detectie (e) (detectiegevoeligheid) Lux ()
Rojo (a) Azul (b) Marrdn (c) Tiempo (d) Deteccidn (e) (Deteccidn — sensibilidad) Lux ()
Red (a) Bla (b) Brun () Tid (d) Detektere (e) (Detektere - falsomhed) Lux ()
R&d (a) Bla (b) Brun (c) Tid (d) Kansla (e) (Kénsla — kénslighet) Lux ()
Red (a) Bla (b) Brun (c) Tid (d) Falsomhet (e) Lux ()
Punainen (a) Sininen (b) Ruskea (c) Aika (d) Tunnistus (e) (tunnistus — herkkyys) Luksit (f)
Vermelho (a) Azul (b) Castanho (c) Tempo (d) Deteccdo (e) (Deteccdo — sensibilidade) Lux (f)
Rosso (a) Blu (b) Marrone (c) Tempo (d) Rilevazione (e) (Rilevazione - sensibilita) Lux ()
Czerwony (a) Niebieski (b) Brunatny (c) Czas (d) Wyczuwanie (e) (Wyczuwanie — czutos¢) Luksy (f)
Kpachbit (a) Curun (b) KopuuiHesbin (c) Bpewms (d) YyscTa. () (HyBCTB. — UyBCTBUTEABHOCTD) Aoke (f)
Cervend (a) Modrd (b) Hnéda (c) Doba (d) Citlivost (e) Lx (f)
Kirmizi (a) Mavi (b) Kahverengi (c) Zaman (d) Algllama (e) (Algilama - duyarlilik) Luks (f)
(1) == (<) e (&) o () cag (leszal dulus) (2) slmszad) (5) o5

Technical data

Supply 220 240V, . 50Hz.
Switching power 2000VA

500VA (fluorescent EM)
Detection range at 2.5m. height 12.0m.

Recommended mounting height 1.8 - 2.5m. (wall mounting)
2.5 - 4.0m. (ceiling mounting)

Switch off delay S5sec.— 12min.

Light level 30 — 200 lux.
Protection / Class IPS5 /11

Size (length x width x height) 106 x 72 x 88mm.
Material Polycarbonate
Operating temperature range: -20° to +40°C.
Parallel operation No

Remote control No

Standby power < 1L.owW



Technische Daten

Stromversorgung
Schaltleistung

Erfassungsbereich in Hohe von 2,5 m
Empfohlene Montagehthe

Ausschaltverzégerung
Beleuchtungsstarke
Schutzart/-klasse

GroBe (Lange x Breite x Hohe)
Material
Betriebstemperaturbereich
Parallelbetrieb

Fernbedienung

Leistungsaufnahme im Bereitschaftsmodus

Données techniques

Alimentation
Puissance de commutation

Portée de détection a 2,5 m de hauteur
Hauteur d'installation recommandée

Temporisation lors de 'extinction

Niveau lumineux

Protection / Classe

Taille (longueur x largeur x hauteur)
Matériaux

Plage de températures de fonctionnement
Fonctionnement parallele

Télécommande

Consommation en mode veille

@ Technische gegevens

Voeding
Schakelvermogen

Detectiebereik op 2,50 m hoogte

Aanbevolen montagehoogte

Uitschakelvertraging

Lichtniveau

Beschermings-/Elektrische klasse
Afmetingen (lengte x breedte x hoogte)
Materiaal

Bereik van bedrijfstemperatuur
Parallelle werking

Afstandsbediening

Stand-by-vermogen

@ Datos técnicos

Alimentacién

Potencia de conmutacién

Rango de deteccién a 2,5 m de altura
Altura de montaje recomendada

Temporizacién de apagado

Nivel de luz

Proteccién/Tipo

Tamafio (longitud x anchura x altura)
Material

Rango de temperatura de funcionamiento
Funcionamiento en paralelo

Mando a distancia

Consumo en modo espera

Tekniske data

Forsyning

Koblingsstram

Detekteringsomrade ved 2,5 m hgjde
Anbefalet monteringshgjde

Forsinkelse i frakobling

Lysniveau

Beskyttelse/klasse

Sterrelse (lengde x bredde x hgjde)
Materiale

Driftstemperaturomréade
Paralleldrift

Fiernstyring

Ekstra stremforsyning

220-240 V, . 50 Hz

2.000 VA

500 VA (em. Vorschaltgerdt)
120 m

1,8-2,5 m (Wandmontage)
2,5-4,0 m (Deckenmontage)
55— 12min

30-200 Lux

IPS5/1I

106 x 72 x 88 mm
Polycarbonat

—20 bis 40 °C

Nein

Nein

<1, 0W

220-240 V., 50 Hz

2000 VA

500 VA (EM fluorescent)
120m

1,8-2,5 m (montage mural)
2,5-40 m (montage au plafond)
5 sec.- 12 min.

30-200 lux.

PS5 /11

106 x 72 x 88 mm
Polycarbonate

202 +40 °C

220-240 V, 50 Hz

2000 VA

500 VA (fluorescentie, EM)
120m

1,8-2,5 m (wandmontage)
2,5-4,0 m (plafondmontage)
5s5-12min

30-200 lux

IP 55/

106 x 72 x 88 mm
Polycarbonaat

-20 °Ctot +40 °C

De 2202240V, 50 Hz

2.000 VA

500 VA (EM fluorescente)

12m

De 1,8225 m (montaje en pared)
De 2,5 a4 m (montaje en techo)
DeSsal2m

De 30 a 200 lux

IPS5/1I

106 x 72 x 88 mm

Policarbonato

De -20° a +40 °C

No

No

<IW

220-240 V, . 50 Hz

2000 VA

500 VA (fluorescerende EM)
120 m

1,8-2,5 m (veegmontering)
2,5-40 m (loftsmontering)
5 sek.- 12 min.

30-200 lux

IPS5/1I

106 x 72 x 88 mm
Polykarbonat

-20 °C til +40 °C

Nej

Nej

<1 OW

@ Tekniska data

Matning

Pulserande stromforsérjning

Detekteringsomrade vid 2,5 m héjd
Rekommenderad montagehojd

Slackningsfordréjning

Ljusniva

Skydd/klass

Storlek (ldngd x bredd x hojd)
Material

Temperaturintervall vid drift
Parallellkoppling

Fjarrkontroll

Strém i standby

@ Tekniske data

Forsyning
Bryteeffekt

Deteksjonsomrade ved 2,5 m hgyde
Anbefalt monteringshayde

Lys av-forsinkelse

Lysniva

Beskyttelse/klasse

Sterrelse (lengde x bredde x hayde)
Materialer

Driftstemperaturomrade
Parallelldrift

Fiernkontroll

Standby-strem

® Tekniset tiedot

Virtaldhde
Hakkurivirtaldhde

Tunnistusetdisyys 2,5 metrin korkeudella

Suositeltu kiinnityskorkeus

Sammutusviive

Valotaso

Suojaus/luokka

Koko (pituus x leveys x korkeus)
Materiaali

Kéyttoldmpdotila-alue
Rinnakkaiskayttd

Etédohjaus

Virrankdytto valmiustilassa

Dados técnicos

Alimentacao

Poténcia de comutagio

Alcance da detec¢do a 2,5 m de altura
Altura de montagem recomendada

Atraso ao desligar

Nivel de luz

Proteccao/Classe

Tamanho (comprimento x largura x altura)
Material

Intervalo da temperatura de funcionamento
Funcionamento paralelo

Controlo remoto

Poténcia em espera

@ Dati tecnici

Alimentazione

Potenza di commutazione

Area di rilevamento a 2,5 m di altezza

Altezza di montaggio consigliata

Ritardo allo spegnimento

Livello di illuminazione

Protezione/Classe

Dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)
Materiale

Intervallo temperatura operativa
Funzionamento in parallelo

Telecomando

Consumo in stand-by

220-240 V, 50 Hz
2000 VA

500 VA (lysrér (EM))
120m

1,8-2,5 m (vdggmontage)
2,5-4,0 m (takmontage)
5 sek till 12 min
30-200 lux

IPS5/1I

106 x 72 x 88 mm
Polykarbonat

-20 ° till +40 °C

Nej

Nej

<1, 0W

220-240 V, 50 Hz
2.000 VA

500 VA (lysrgr-EM)
120m

1,8-2,5 m (veggmontering)
2,5-4,0 m (takmontering)
5 sek.— 12 min.

30-200 lux

PS5/

106 x 72 x 88 mm
Polykarbonat

—20° til +40 °C

220-240 V, 50 Hz

2000 VA

500 VA (loisteputki)

120m

1,8 m—25m (seinddn kiinnitettynd)
2,5 m—4,0 m (kattoon kiinnitettyna)
55— 12min

30-200 luksia

PS5/

106 x 72 x 88 mm

Polykarbonaatti

-20° — +40°

Ei

Ei

<1 0OW

220-240 V., 50 Hz

2000 VA

500 VA (EM fluorescente)
120m

1,8-2,5 m (montagem na parede)

2,5-40 m (montagem no tecto)

5 seg.— 12 min.
30-200 lux
IPS5/11

106 x 72 x 88 mm
Policarbonato
-20° a +40°C
Nao

Nao

<1 0W

220-240 V., 50 Hz

2.000 VA

500 VA (fluorescente EM)
120m

1,8-2,5 m (montaggio a parete)
2,5-40 m (montaggio a soffitto)
5sec.- 12 min.

30-200 lux

IP55/11

106 x 72 x 88 mm
Policarbonato

da -20° a +40°C

No

No

<1, 0W

Dane techniczne

Zasilanie

Moc przefaczania

Obszar wykrywania na wysokosci 2,5 m
Zalecana wysoko$¢ montazowa

Czas zwihoki

Poziom $wiatta

Ochrona/Klasa

Wymiary (dhugo$¢ x szerokos¢ x wysokosc)
Materiat

Zakres temperatur pracy

Praca réwnolegta

Pilot zdalnego sterowania

Zuzycie mocy w trybie gotowosci

TexHuueckue XapaKTepUCTUKHU

Hanpsbkerve

HanpsikeHrie noaxora

PaccTosHve cpabaTbiBaHus AETEKTOPA,
YCTaHOBAEHHOrO Ha BbICOTE 2,5 M

PekoMeHAyemast BbICOTa YCTaHOBKM

3aaepiKa BbIKAIOYEHMS

CeeToBol NOTOK

Sawmra/Kaace

Pasmep (aAMHa X WKMPKHA X BbICOTA)
Matepuan

AwanasoH pabounx TemnepaTyp
MapanensHas paboTa
AWVCTaHUMOHHOE yrpaBAeHe

MOMHOCTb B pe)Kl/IMe OXUAAHMSA
©CD  Technické udaje

Napéjenf

Spihany vykon

Rozsah detekee ve vySce 2,5 m

Doporucend montaznf vyska

Zpozdéni vypindnf

Intenzita svétla

Ochrana/Trida

Rozméry (délka x Sitka x vyska)
Materidl

Rozsah provozni teploty
Paralelnf zapojenf

Délkové ovlddanf

Pifkon v pohotovostnim rezimu

Teknik veriler

Gug

Agma glict

2,5 m ylkseklikte algilama menzili
Onerilen montaj yiiksekligi

Kapatma gecikmesi

Isik duzeyi

Koruma/Sinif

Boyut (uzunluk x genislik x ytikseklik)
Malzeme

Calisma sicakligi araligi

Paralel calisma

Uzaktan kumanda

Beklemedeyken gii
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220240V, 50 Hz

2000 VA

500 VA ($wietldwka EM)
120m

1,8-2,5 m (montaz na $cianie)
2,5-4,0 m (montaz na suficie)
5 sek =12 min

30-200 lukséw

IPS5/1I

106 x 72 x 88 mm
Poliweglan

-20° do +40°C

Nie

Nie

<10W

220-2408,.50 'y
2000 BA
500 BA (dpayopecLieHTHbIN SreMeHT)

120 M

1,8-2,5 M (ycTaHoBKa Ha CTeHe)
2,5-4,0 M (ycTaHOBKa Ha MOTOAKE)
5¢ =12 My,

30-200 Atokc.

IP55/11

106 x 72 x 88 Mm
[NoAvikapboHaT

o1 -20° a0 +40°C

Het

Het

<1,0 Br

220240 V_ 50 Hz.

2000 VA

500 VA (fluorescencni EM)
120m

1,8-2,5 m (montdz na sténu)
2,3 —4,0 m (montaz na strop)
55—12 min.

30— 200 Ix.

IPS5/1I

106 x 72 x 88 mm
Polykarbondt

20 az +40 °C

Ne

Ne

<10W

220-240 V, . 50 Hz

2000 VA

500 VA (floresan EM)
120m

1,8-2,5 m (duvara montaj)
2,5-4,0 m (tavana montaj)

5sn.—12 dk
30-200 Itks.
IPS5/II

106 x 72 x 88 mm
Polikarbonat

-20° — +40°C
Hayir

Hayir

<10W
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